

# 今日儋州

中共儋州市委主办

JINRI DANZHOU

13

2023年7月13日 星期四 壬卯年 五月廿六

新闻热线  
23317200



第2002期 今日8版  
儋州市新闻中心出版

准印证号(琼)LB230402 网址: http://www.danzhou.gov.cn

## 《习近平总书记关于网络强国的重要思想概论》出版发行

中央网络安全和信息化委员会办公室组织编写的《习近平总书记关于网络强国的重要思想概论》一书，近日由人民出版社出版，在全国发行。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央高度重视网络安全和信息化工作，明确提出网络强国建设的战略目标，推动网信事业取得历史性成就、发

生历史性变革。习近平总书记关于网络强国的重要思想，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是我们党管网治网实践经验的理论总结和网信事业发展的行动指南。《概论》共分10个专题，从推进网络强国建设的强大思想武器和科学行动指南、努力把我国建设成为网络强国、加强党对网信工作

的全面领导等方面，对习近平总书记关于网络强国的重要思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求作了阐释。

该书的出版，有利于广大干部群众全面、深入、系统学习习近平总书记关于网络强国的重要思想，凝聚全党全社会力量，推动网信事业高质量发展，为加快建设网络强国而努力奋斗。（据新华网）

### 2023年全省“六水共治”现场会要求

## 坚持城乡统筹因地制宜分类实施科学合理经济高效的治水模式 坚定不移将“六水共治”攻坚战进行到底

冯飞刘小明出席

邹广在儋州分会场作交流发言 何先英参加

7月12日，2023年全省“六水共治”现场会在三亚召开，对全省“六水共治”工作进行再部署、再推进。省委书记冯飞讲话，省长刘小明等省领导出席。与会人员现场观摩大茅水流域综合治理与开发利用项目、上塘村农村生活污水资源化利用试点项目、抱坡溪综合治理项目，听取2022年“六水共治”工作考核结果和投融资改革

等情况通报；三亚、五指山、乐东、儋州、琼海分别作交流发言，中国工程院院士徐祖信围绕农村生活污水资源化利用主题发言。会议肯定全省“六水共治”攻坚战开展一年多来取得的成绩，要求各级各有关部门紧盯目标、破解难题、再接再厉，坚定不移将“六水共治”攻坚战进行到底，实现生态效益、社会效益、经济效益有机统一。

会议强调，要聚焦重点、因地制宜、科学治水，推进城市黑臭水体和历史遗留工程项目收口两项“清零行动”，更加关注农村地区饮水安全，加快推进“城—镇—村”供水管网延伸和并网，坚持城乡统筹、因地制宜、分类实施、科学合理、经济高效的治水模式。要协同联动、陆海统筹、系统治水，统筹水资源、水环境、水生态治理，坚

持水岸联动和全流域治理，健全协作机制，推动治水工作形成齐抓共管的合力。要扭住关键、项目撬动、多元治水，坚持共治共享原则，抓实项目谋划储备，探索推进“建管运维一体化”水环境治理模式，深化水价制度改革，加快构建全民治水格局。要严格执法、强化考核、高效治水，依法严厉打击违法排污等行为，完善治水考核和督

导检查等机制，以严肃问责倒逼责任落实。

会议还部署今年防汛救灾工作。

市委书记邹广在儋州分会场作交流发言。市领导何先英、李爱华、莫正群在儋州分会场参会。

（海南日报记者李磊 儋州融媒全媒体记者王敏权）

### 踔厉奋发 打造海南高质量发展“第三极”

## 儋州洋浦智慧金融综合服务平台切实解决企业融资难题 累计撮合发放贷款19.66亿元

目前入驻企业超61063家，金融机构12家

自2022年1月正式上线以来，儋州洋浦智慧金融综合服务平台坚持以解决企业融资痛点为初衷，切实服务实体经济。截至2023年6月，该平台累计撮合发放贷款金额达19.66亿元，有力地帮助企业解决资金困难。

海南快道物流有限公司相关负责

人告诉记者：“最近，在儋州洋浦智慧金融综合服务平台的牵线下，企业很快就跟银行成功对接，并通过纳税评级获得了建设银行洋浦分行的300万元低息纯信用贷款。”

据了解，除了海南快道物流有限公司，海南逸盛石化有限公司、建发（海南）有限公司、海南安众

电子有限公司等也获得了贷款，企业覆盖批发、零售、制造、航运、科技等行业。

儋州洋浦智慧金融综合服务平台

提供融资智能匹配服务，有融资需求的用户只要登录该平台，该平台就

能根据客户基本信息，为用户推荐各

类担保模式、各种贷款用途、多种期

限利率的金融产品。平台自去年1月正式上线运营后，累计促成发放贷款金额不断增长。截至2023年6月，智慧金融综合服务平台企业入驻累计超61063家，金融机构入驻累计12家，申请金额累计61.67亿元，授信金额累计25.19亿元，累计撮合放款金额19.66亿元。

儋州市金融管理局中级雇员莫泰岗表示，该局将继续加大力度，引导更多的企业和银行入驻到智慧金融服务平台，同时发布更多的金融产品，做好金融服务石化、航运、贸易等产业工作，助力儋州洋浦高质量发展。

（据洋浦政务）

## 推进就业驿站建设 做好稳岗就业工作 上半年儋州新增城镇就业7099人

日前，记者从儋州市人力资源和社会保障局了解到，儋州全力打好稳就业保就业攻坚战，在挖掘岗位资源、提供就业帮扶等方面下功夫，促进就业局势保持总体稳定。今年上半年，全市城镇新增就业人数稳中有升，新增城镇就业人数

今年以来，儋州洋浦大力推进

就业驿站建设，促进农民工就近就业。据了解，上半年完成峨蔓镇、和庆镇、兰洋镇、南丰镇、中和镇、王五镇等6家就业驿站建设运营，累计完成运营18家就业驿站，实现儋州洋浦就业驿站全覆盖。

为了扎实做好稳岗就业相关工作，促进农民工、困难人员、高校毕业生就业，儋州市人力资源和社会保障局定期举办就业招聘会、对接会、培训会、职业指导、跨省务工等多种方式促进就业政策和措施落地见效。今年上半年，全市共举

办各类招聘会30场，其中线下招聘会28场，线上招聘会2场，参会企业1118家，提供职位数4891个，促进灵活就业5909人次，稳定就业674人。

（儋州融媒全媒体记者何万常  
通讯员张裕佳 艾国文）

### 滨海新区配套市政道路

项目（二标段）：

## 加快建设“四横三纵”路网系统

7月12日，滨海新区配套市政道路项目（二标段）正在加快建设。

据了解，滨海新区配套市政道路项目（二标段）内含6条道路，分别为滨经路、滨纬二路北段、滨纬三路、滨纬六路、滨纬七路以及滨纬十路，道路全长10.78公里。

项目建成后，将助力滨海新区加快建设“四横三纵”方格网的路网系统，对当地加速发展起到促进作用，大力提高居民生活水平及幸福指数。

儋州融媒全媒体记者  
羊文彪 摄



### 我市首台社会信用报告自助查询机启用

（见02）

导读

### 儋州学校体育场所及泳池免费向学生开放

（见05）